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Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.60
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 0.75
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.86
Institution-Wide Average: 4.32
Course Standard Deviation: 0.38
Institution-Wide Standard Deviation: 1.02
Interpolated Median: 4.92
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.18
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 1.12
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.33
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 0.99
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.41
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 0.91
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Tennessee State
University

Name: Aliyar Fouladkhah

Evaluation Session: Fall 2021

Fall 2021 - AGSC 5540 80 83090 - Food Policies and Regulation: Fouladkhah, Aliyar


View Comments
1. My instructor is knowledgeable of the subject matter.

2. My instructor communicated effectively.

3. My instructor stimulated my interest in the subject.

4. My instructor answered questions thoroughly.

5. My instructor encouraged students to participate during discussions.
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Course Average: 4.86
Institution-Wide Average: 4.27
Course Standard Deviation: 0.38
Institution-Wide Standard Deviation: 1.02
Interpolated Median: 4.92
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.53
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 0.82
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.86
Institution-Wide Average: 4.33
Course Standard Deviation: 0.38
Institution-Wide Standard Deviation: 1.00
Interpolated Median: 4.92
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.28
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 1.05
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.30
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 1.01
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.22
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 1.14
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.31
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 1.00
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

View Comments
6. My instructor provided adequate assistance outside of the class.

7. My instructor treated all students with respect.

8. My instructor seemed concerned about the students' progress.

9. Feedback from my instructor on papers, exams, and other performance
measures was helpful.

10. Feedback from my instructor on papers, exams, and other performance
measures was timely.

11. I would recommend this instructor to my friends.

12. The course was well-organized.
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Course Average: 5.00
Institution-Wide Average: 4.34
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 0.97
Interpolated Median: 5
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 5.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.86
Institution-Wide Average: 4.33
Course Standard Deviation: 0.38
Institution-Wide Standard Deviation: 0.97
Interpolated Median: 4.92
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.86
Institution-Wide Average: 4.29
Course Standard Deviation: 0.38
Institution-Wide Standard Deviation: 1.01
Interpolated Median: 4.92
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.86
Institution-Wide Average: 4.21
Course Standard Deviation: 0.38
Institution-Wide Standard Deviation: 1.07
Interpolated Median: 4.92
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.67
Institution-Wide Average: 4.08
Course Standard Deviation: 0.82
Institution-Wide Standard Deviation: 1.13
Interpolated Median: 4.9
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 3.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.86
Institution-Wide Average: 4.39
Course Standard Deviation: 0.38
Institution-Wide Standard Deviation: 0.91
Interpolated Median: 4.92
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 4.86
Institution-Wide Average: 4.20
Course Standard Deviation: 0.38
Institution-Wide Standard Deviation: 1.12
Interpolated Median: 4.92
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

View Comments
13. The objectives for this course were clear.

14. The amount of work in this course was appropriate for the credit received.

15. My knowledge of the subject increased as a result of this course.

16. This course made a significant contribution to my education.

17. The textbook contributed to my understanding.

18. My work was graded fairly in the course.

19. I would recommend this course to my friends.
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Course Average: 4.86
Institution-Wide Average: 4.26
Course Standard Deviation: 0.38
Institution-Wide Standard Deviation: 1.06
Interpolated Median: 4.92
Minimum Value: 1.00
Maximum Value: 5.00
Low Response: 4.00
High Response: 5.00
Response Count: 7

Course Average: 0.00
Institution-Wide Average: 0.00
Course Standard Deviation: 0.00
Institution-Wide Standard Deviation: 0.00
Interpolated Median:
Minimum Value: 0.00
Maximum Value: 0.00
Low Response: 0.00
High Response: 0.00
Response Count: 7

Course Average: 0.00
Institution-Wide Average: 0.00
Course Standard Deviation:
Institution-Wide Standard Deviation: 0.00
Interpolated Median:
Minimum Value: 0.00
Maximum Value: 0.00
Low Response:
High Response:
Response Count: 51

View Comments
20. I was satisfied with my overall learning opportunities with this course.

21. How many hours did you spend studying for this course each week?

22. From the following list, what did your instructor do best that helped you
to learn? Check all that apply:

Comments

  Question Response

What is the best thing the instructor
did to help you learn, and what
should the instructor improve in this
course?

Clearly outlined objectives and syllabus along with the overall course design and grading criteria. Material was relevant and engaging
for me to understand. Regarding improvements the 3 hour lecture is difficult to sit through maybe offer some type of engaging activity
or breaks.

With reference to technology, tutorial
support, and the prerequisite for this
course, if applicable, what changes
would you suggest to the University
to make this a better course?

This course was clear and thorough you could have little to no pre-requisite or be very knowledgeable in subject matter and still
benefit from this course.

What is the best thing the instructor
did to help you learn, and what
should the instructor improve in this
course?

Dr. Aliyar is very helpful and very insightful with this subject matter. This is a class that is very worthwhile and eye opening. Especially
since food and technology really do go hand in hand in today's society. I appreciated the in class exercises and willingness to answer
questions as they came up. It was even more exciting to earn a professional certification that can be bonus on job applications.

With reference to technology, tutorial
support, and the prerequisite for this
course, if applicable, what changes
would you suggest to the University
to make this a better course?

I wouldn't suggest any changes to this course.

What is the best thing the instructor
did to help you learn, and what
should the instructor improve in this
course?

The instructor gave us a lot of guidance on how to improve our knowledge and career development.

What is the best thing the instructor
did to help you learn, and what
should the instructor improve in this
course?

Dr. Aliyar was very knowledgeable on all of the topics related to public health and food policies. The best he did to help me lean was
providing the informational presentations. I think the only improvements for this course should be the classroom location and timing. It
was pretty loud in the beginning of the semester with the band playing, and it was really cold towards the end of the semester. As for
timing, I think it would be beneficial to Dr. Aliyar and his audience that there is a 5 or 6 minute break implemented every so minutes.

With reference to technology, tutorial
support, and the prerequisite for this
course, if applicable, what changes
would you suggest to the University
to make this a better course?

Maybe making the class 3 1/2 hours instead a full 4. 4 was not terrible but maybe next time implement breaks so your voice can rest
and students can have a little break as well.

Instructor Comment
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Average Scores per Question by Course

Instructor: Aliyar Fouladkhah Session: Fall 2021

Tennessee State
University

Name: Aliyar Fouladkhah

Evaluation Session: Fall 2021

 

Evaluation Instrument Student Evaluation of Faculty Instruction
Questions AGSC 5540 80 83090 Mean
My instructor is knowledgeable of the subject matter. 5 5.00
My instructor communicated effectively. 4.86 4.86
My instructor stimulated my interest in the subject. 5 5.00
My instructor answered questions thoroughly. 5 5.00
My instructor encouraged students to participate during discussions. 5 5.00
My instructor provided adequate assistance outside of the class. 4.86 4.86
My instructor treated all students with respect. 5 5.00
My instructor seemed concerned about the students' progress. 4.86 4.86
Feedback from my instructor on papers, exams, and other performance measures was helpful. 5 5.00
Feedback from my instructor on papers, exams, and other performance measures was timely. 5 5.00
I would recommend this instructor to my friends. 5 5.00
The course was well-organized. 5 5.00
The objectives for this course were clear. 5 5.00
The amount of work in this course was appropriate for the credit received. 4.86 4.86
My knowledge of the subject increased as a result of this course. 4.86 4.86
This course made a significant contribution to my education. 4.86 4.86
The textbook contributed to my understanding. 4.67 4.67
My work was graded fairly in the course. 4.86 4.86
I would recommend this course to my friends. 4.86 4.86
I was satisfied with my overall learning opportunities with this course. 4.86 4.86
How many hours did you spend studying for this course each week? 0.00
From the following list, what did your instructor do best that helped you to learn? Check all that apply: 0.00
Course Mean 4.68  

Questions in Bold are those included in overall scoring
Misuse of this system is a violation of your school's policies and subject to appropriate disciplinary action.
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